

Robert F. Kennedy jr.: „Agenda globală dictatorială de vaccinare a lui Bill ...

Zusammenfassung / summary:

Robert F. Kennedy Jr., vorbitor eminent și avocat al mediului, este fondatorul Children's Health Defense, o organizație care lucrează pentru sănătatea umană la nivel mondial. Principala lor misiune este eradicarea epidemiilor de boli ale copilăriei prin strategii speciale.

Sendetext / broadcast text:

Robert F. Kennedy Jr., vorbitor eminent și avocat al mediului, este fondatorul Children's Health Defense, o organizație care lucrează pentru sănătatea umană la nivel mondial. Principala lor misiune este eradicarea epidemiilor de boli ale copilăriei prin strategii speciale. Organizația sa ia măsuri efective de protecție, iar cei responsabili pentru abuzuri asupra sănătății sunt trași la răspundere. Robert Kennedy lucrează neobosit pe linia întâi a lămuririi despre vaccinare, după cum veți auzi imediat în rezumatul contribuției sale. El aruncă o privire atentă asupra agendei globale de vaccinare a lui Bill Gates. Pentru Bill Gates, vaccinările sunt o formă strategică de caritate care alimentează afacerile sale numeroasele legate de vaccin.

Acestea includ eforturile Microsoft de a controla un proiect global de identificare prin vaccin, ce îi permite un control dictatorial în politica globală de sănătate. Pasiunea lui Gates pentru vaccinuri pare să fie determinată de convingerea că vrea să salveze lumea cu ajutorul tehnologiei. Gates a donat 450 de milioane de dolari din cele 1,2 miliarde de dolari necesari pentru eradicarea poliomielitei. Astfel, el a preluat controlul Grupului național de consultanță tehnică din domeniul imunizării (NTAGI) din India. Programele de imunizare suprapuse pentru copii conțin până la 50 de doze de vaccin anti-polio și sunt obligatorii (!) pentru orice copil până la vârsta de cinci ani. Medicii indieni acuză acum campania Gates pentru o epidemie declanșată de aceasta. Vaccinarea anti-poliomielită nu a produs poliomielită, dar între 2000 și 2017 a determinat paralizie acută flască (NPAFP) la peste 490.000 de copii. În 2017, guvernul indian a respins programul de vaccinare al lui Gates și l-a îndemnat să părăsească India cu politica sa de vaccinare. Drept urmare, ratele paraliziei au scăzut rapid. Organizația Mondială a Sănătății a recunoscut cu reticență în 2017 că explozia globală de poliomielită provine în mare parte din vaccinări. Cele mai înfricoșătoare epidemii din Congo, Filipine și Afganistan sunt legate de vaccinări. Până în 2018, 70% din cazurile globale de poliomielită s-au datorat vaccinurilor lui Gates. În 2014, Fundația Gates a finanțat teste experimentale ale vaccinurilor HPV, dezvoltate de GSK [GlaxoSmithKline] și Merck. Cu acestea au fost vaccinate 23.000 de fete din provincii indiene îndepărtate. Aproximativ 1.200 dintre ele au suferit reacții secundare grave, inclusiv probleme autoimune și fertilitate, iar șapte fete au decedat. Pe baza cercetărilor efectuate de guvernul indian, cercetătorii finanțați de Gates sunt acuzați de încălcări etice profunde: presiune asupra fetelor slabe de la sat, hărțuirea părinților, falsificarea formularelor de consimțământ și refuzul suplimentar de a oferi îngrijiri medicale fetelor bolnave din cauza vaccinării. Acest caz este acum în fața Curții Supreme a țării. În 2010, Fundația Gates a finanțat un studiu experimental pentru un vaccin contra malariei, dezvoltat de GSK, care a ucis 151 de copii mici africani și a provocat efecte secundare grave, cum ar fi paralizia, convulsiile și convulsiile febrile. Din 5.049 de copii vaccinați, 1048 s-au îmbolnăvit. În timpul campaniei MenAfriVac din Africa Neagră, desfășurată de Gates în 2002, angajații Gates au vaccinat mii de copii africani împotriva meningitei. Ca urmare, aproximativ 500 de copii au paralizat. Ziarele sud-africane s-au plâns ulterior: „Suntem cobai pentru producătorii de droguri.” Profesorul Patrick Bond, fostul economist principal al lui Nelson Mandela, numește practicile „filantropice” ale lui Gates nu numai imorale, ci și „de nestăpinit și lipsit de scrupule”. În 2010, Gates a oferit OMS 10 miliarde de dolari, spunând: „Trebuie să facem din acest deceniu un deceniu al vaccinurilor.” O lună mai târziu, Gates a spus deliberat la o conferință de inovații, „Ted Talk” din Monterey, California că noi vaccinuri „ar putea reduce populația”. În 2014, Asociația Medicală Catolică din Kenya a acuzat OMS că milioane de femei din Kenya sunt sterilizate chimic împotriva voinței lor printr-o campanie falsă de vaccinare împotriva tetanosului. Laboratoare independente au identificat, în fiecare vaccin testat, o formulă sterilizantă.

După ce inițial a respins afirmațiile, în final OMS a recunoscut că s-au investit mai mult de 10 ani în dezvoltarea vaccinurilor sterilizante. Acuzații similare au venit din Tanzania, Nicaragua, Mexic și Filipine. Studiul Mogensen și alte studii din 2017 au revelat că vaccinul împotriva difteriei, tetanosului și a tusei convulsive (DTP) de la OMS ucide mai mulți africani decât bolile pe care pretindea inițial că le previne. Fetele vaccinate au avut o rată a mortalității de zece ori mai mare decât copiii nevaccinați. OMS refuză să elimine vaccinul mortal, pe care obligă să îl primească milioane de copii africani în fiecare an. Oficialii de sănătate publică la nivel mondial îl acuză pe Gates că influențează agenda OMS, îndepărtând-o de proiectele care s-au dovedit a fi esențiale în combaterea de boli infecțioase, și anume: apă curată, igienă, nutriție și dezvoltare economică. Fundația Gates cheltuiește doar aproximativ 650 de milioane de dolari din bugetul de 5 miliarde de dolari pentru aceste domenii. Oficialii de sănătate la nivel mondial spun că Gates a abuzat resursele OMS pentru a prevala filosofia sa personală, și anume că o sănătate bună provine doar din seringă. Gates folosește forma sa de așa-numită „caritate” (filantropie) nu numai pentru a controla OMS, UNICEF, alianța de vaccinuri GAVI și fundația PATH. El finanțează și o companie farmaceutică privată care produce vaccinuri. În plus, el donează 50 de milioane de dolari către alte 12 companii farmaceutice pentru a accelera dezvoltarea unui vaccin contra coronavirus. În recente sale apariții în presă, Gates a fost foarte încrezător, căci criza Covid 19 îi oferă în prezent oportunitatea de a-și impune programele sale de vaccinare dictatorială nu numai copiilor americani, ci întregii populații mondiale.

Quellen / Sources:

<https://childrenshealthdefense.org/news/government-corruption/gates-globalist-vaccine-agenda-a-win-win-for-pharma-and-mandatory-vaccination/> „© [Gates' Globalist Vaccine Agenda: A Win-Win for Pharma and Mandatory Vaccination, 10.04.2020] Children's Health Defense, Inc. This work is reproduced and distributed with the permission of Children's Health Defense, Inc. Want to learn more from Children's Health Defense? Sign up for free news and updates from Robert F. Kennedy, Jr. and the Children's Health Defense. Your donation will help to support us in our efforts.” Mogensen et.al. 2017: <https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC5360569/>

Autor / Author: de la avr; dg; hm